

LDS
LIBERALNO-DEMOKRATSKA STRANKA
Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

Novim občinam na pot

Za predvideni ustanovitveni kongres nove sredinske stranke je pripravljeno gradivo, iz katerega vam želimo predstaviti nekaj povdakov iz dveh, v tem trenutku aktualnih tem – sicer iz lokalne samouprave – državne uprave.

Na področju lokalne samouprave zagovarjamo v prvi vrsti jasno delitev pristojnosti med državo, njenimi organi in organi lokalnih skupnosti. Pri tem se bomo že ob prevzemanju funkcij dosedanjih občin s strani države zavzemali za takšen prenos, ki bo občini v izvorni pristojnosti prepustil vse tiste funkcije, ki so vitalnega pomena za življenje in delo ljudi na njenem območju in ki se tudi mnogo racionalneje in učinkoviteje uresničujejo v lokalni skupnosti, kot pa preko iz centrale dirgiranih državnih organov. Pri tem bomo izhajali tudi iz načela subsidiarnosti, po katerem so vse zadeve razen tistih, ki so s predpisi definirane od države v izvorni pristojnosti lokalne skupnosti. Da bo bodoča občina lahko izvajala funkcije v svojem območju mora biti tudi ustrezno finančno usposobljena. Podpiramo tiste rešitve, ki bodo občini zagotavljale izvirne prihodke in ji tako omogočale tudi dejansko gospodarjenje pri opravljanju svojih nalog, kot tudi pri gospodarjenju s svojimi materialnimi viri. Ob tem bomo zagovarjali po velikosti takšno vsebinsko in teritorialno oblikovano

občino, ki bo tudi dejansko usposobljena za uresničevanje potreb svojih občanov.

Na upravo gledamo kot na eno od servisnih dejavnosti, ki naj zagotavlja nemoteno opravljanje gospodarskih aktivnosti, državljanom pa nudi potrebno oporo pri uresničevanju njihovih pravic in dolžnosti. Uprava mora torej biti ustrezn katalizator za udeleževanje idej.

Poleg klasičnih upravnih zadev mora opravljati še niz strokovnih, pospeševalnih, promocijskih in drugih nalog, skratka, delovati mora kot prava javna služba. Državna uprava mora biti ustrezno organizirana, kadrovske ekipirana in dostopna uporabnikom njenih storitev. Smo za takšne rešitve, ki bodo z decentralizacijo in dekoncentracijo pristojnosti z državnega nivoja na nižje upravne enote, zagotavljale enakomerno porazdelitev izvajalcev upravnih storitev po celotnem teritoriju države. Zagovarjamo profesionalizacijo državne uprave, ki mora biti kadrovske stabilna, neodvisna od menjave vlad in ne sme biti podvržena kadrovske politiki, ki bi temeljila na strankarskih ključih. Podpiramo visoko kakovostno in specifično izobraževanje upravnih delavcev z vsemi oblikami institucionalnega in permanentnega izobraževanja.

V zakonodajnih postopkih si bomo prizadevali za poenostavitev vseh upravnih postopkov, hkrati pa večjo učinkovitost in racionalnost delovanja uprave zagotavljali tudi z uvajanjem sodobnih metod organizacije in komunikacijskih poti, uporabljajoč pri tem tudi tehnično tehnološke pridobitve. Se zlasti se bomo zavzemali tudi za moderen koncept izvajanja javnih pooblastil s podeljevanjem koncesij nedržavnim organom in na ta način poskušali poceniti delovanje države.

SKD

Redni letni zbor SKD občine Ljubljana Vič – Rudnik

Redni letni zbor SKD Ljubljana Vič-Rudnik je potekal tokrat v KS Dobrova pri Ljubljani. Dvorana je bila polna. Razveseljivo je, da se je zbralo toliko mladih. Tudi odbor MKD je na Viču eden najbolj delavnih ne samo v Ljubljani ampak tudi v Sloveniji. Seveda ne smemo pozabiti na krilo Narodnih demokratov, ki tudi uspešno delujejo v sklopu naše stranke.

Gosta večera sta bila g. Ivan Oman podpredsednik stranke in poslanec ter dipl. ekon. Franci Slak direktor Krekove banke enote Ljubljana.

Delo preteklega leta je kot uspešno ocenila predsednica stranke g. Marta Keršič.

Verjetno se zadnjič tako organizirani srečujemo člani SKD in krila ND. To pa ne pomeni nič slabega, saj pomeni le začetek nekega novega časa v slovenskem obdobju. Pomeni le korak iz starega, okorelega komunističnega sistema v bolj življenjsko in prijazno ureditev. V mislih imam seveda nove občine. Pedesetletno nadzorovanje nad – ljudmi naj bi sedaj prenehalo.

Kaj bomo kot doto zapustili novim občinam?

Kakšen teren smo jim pripravili?

Ali smo že dovolj prisotni med ljudmi in kakšne so naše dejavnosti na terenu?

Na vsa ta vprašanja bodo dale odgovor volitve. Mislim pa, da smo delali dobro, kar priča polna dvorana, veliko mladih in uspešno delo po KO. V letu 93 je bilo največ sil vloženih prav v krepitev KO, ki bodo po novem dobili status občinskih odborov.

Zapisal: JANEZ REMŠKAR

Občinski odbor je deloval dobro. V letu 93 smo imeli 35 rednih sej, sodelovali smo na sedmih seminarjih doma in v tujini, katerih se je udeležilo 37 članov. KO pa so tudi sami prirejali okrogle mize s poslanci DZ, kakor tudi z našimi ministri.

V letu, ki je pred nami nam je največji cilj oblikovanje novih občin in veliko zaupanja v naše ljudi.

Zbor je pozdravil tudi predsednik krila ND ing. Poide Pristavec, zažel veliko uspeha in sodelovanja.

Izjava:

ČLANSTVO SKD LJUBLJANA VIČ-RUDNIK JE NA SVOJEM REDNEM LETNEM ZBORU 23. FEBRUARJA, KI SE JE VRŠIL NA DOBROVI PRI LJUBLJANI, SOGLASNO IN Z APLAVZOM PODPRLO PREDLOG g. OBERČA, DA SE DODELI STAVBO MLADIKE ETNOGRAFSKEMU MUZEJU SLOVENSKE

Veliko pohvale zasluži g. Ivan Oman, ki je prišel na zbor direktno iz parlamenta. Povedal je nekaj spodbudnih besed, veliko pa je odgovarjal na vprašanja, ki so kar deževala iz dvorane. Največ je bilo vprašanj okoli povezave s SLS.

G. Franci Slak je razložil pomen Krekove banke za slovenski narod, banke, ki je neobremenjena s preteklostjo. Zaupanje v Krekovo banko se kaj hitro širi med ljudmi. Njeno glavno načelo je, da deluje na plemenitejši zaupanje kapitala ne na korist same banke. Tudi on je ljubezljivo odgovarjal na vprašanja.

Zbor je potekal v pravem prijateljskem vzdušju. Popostrili so ga še MKD s kulturnim programom. Oktet Vasovalec, ki ga sestavljajo vidni člani MKD občine in republike je zapel nekaj slovenskih narodnih pesmi. Posebna zahvala gre še tajniku g. Petru Keršiču za celoletno delo v občinskem odboru in g. Alešu Hojsu za odlično vodenje zbora.

ZDRUŽENA LISTA
socialnih demokratov

Ob dnevu žensk

V današnji Sloveniji se je žensko gibanje razcepilo predvsem na dva pola: – gibanje, ki se bori za izbiro enakih možnosti obeh spolov predvsem v politiki pa psihosocialnemu razumevanju, hkrati pa zahteva tudi dotakljivost človeškega zarodka; – gibanje, ki na osnovi biologije in patriarhalne tradicije odriva ženske iz javnosti, jim prisojajo mesto predvsem v družini ali podobnim institucijam (vrtci, šolstvo, zdravstvo ipd.), hkrati pa zagovarja nedotakljivost človeškega embria. Prvo gibanje ima organizirano obliko ženskega dela članstva v ZL, drugo pa v SLS in SKD, pri tem pa je zanimivo, da stranke s predznakom »sredinske« sploh nimajo ne ženskih ne množičnih ženskih frakcij.

Ker kot Vičanka spadam v Ženski forum ZL, vam lahko poročam le o tem, lepo pa bi bilo, da bi kakšna predstavica z drugega krila ženskega gibanja poročala o njihovi dejavnosti. ŽF ima tradicijo iz SDP izpred desetletne vojne. Najprej smo sodelovale pri ustanavljanju gibanja staršev za mirno vrnitev fantov iz JLA, podpirale smo pacifistično akcijo, da se vojna ne bi razplamela, ob ekspanziji Srbov na Balkanu, smo bile prve organizirane ženske izven RK in Karitasa, ki smo začele pomagati najprej hrvaškimi, nato bosanskimi beguncem v centrih. Ob ženski demonstraciji pred sprejetjem prve slovenske Ustave, smo bile med najaktivnejšimi ženskimi, recimo, društvimi.

Leta 1992 smo šle v predvolilno akcijo »Dame volijo«, ki pa ni bila uspešna, ker je meščanska kultura v petdesetih letih popolnoma zamrla. Po volitvah 92 in po združitvenem kongresu 93 smo se morale ženske preleviti iz SDP v ZL, kar pa političnemu delu Ljubljanskega ženskega kluba ni bilo težko, saj je v vsaki občini pridobil članice najmanj dveh združitev strank, če ne več iz drugih skupin (nekateri upokojenke in socialistke).

Leta 1993 smo prišle najprej do spoznanja, ko so bili vrtci izveti ministrstvu za delo, družino ter priključeni

ministrstvu za šolstvo, da je omajano temeljno poslanstvo vrtcev – socializacija, v finančnem pogledu pa so vrtci osiromašeni s sredstvi občin, ki so se začele finančno sesuvati. Žal so bili naši pozivi zaman. Večji uspeh smo imele ob forsiranju zakonodaje univerzalnih otroških dodatkov. Sodelovale smo tako ob 50. letnici ženskih demonstracij v Ljubljani, kot tudi 50. letnice AFZ v Dobruči.

Prišle smo do spoznanja, da je varnost Slovenije odvisna tudi od nas samih ter od nepolitične vojske, policije in naše lastne samoobrambe da si mlada Slovenija ne more privoščiti dragih ekskluzivnih naprav za obrambo za tako majhen ozemeljski prostor, pri tem pa zanemarijo notranjo nestabilno situacijo 138.000 nezaposlenih ter realno oceno gospodarske moči naše države. Najprej delo in kruh, nato draga in varna obramba.

Ob mednarodnem letu družine bi rada opozorila, da družina ni le prihodnost, da ni le naša zlata mladina in otroci, temveč da spadajo v družino tudi dedki in babice. Zato pozivam vse, da se zavejo, da mora biti tudi starost zadovoljna in topla: To pa pomeni hkrati razmišljanje: če niso vsi otroci v vrtcih, potem ni nujno, da so vsi starčki obsojeni na institucionalizirane domove. Če poznamo privatne vrtce, potem ustanovimo patronažno 24-urno pomoč ljudem, ki tako pomoč potrebujejo, ne sodijo pa v institucionaliziran javni zavod!

In še o 8. marcu. O njem lahko govorimo le iz socialdemokratskih pozicij. Neobremenjena lahko zahtevam vsaj en ženski dan na leto, zlasti, če imamo varčevalni, neodvisni, mrtvih, proti aidsu itd. Zmrazi pa me zahteva po dnevu »žena« ali »mater«. Takrat je ženski spol degradiran ali na nivo a) zakonskih oziroma poročenih žensk; b) samo žensk, ki so rodile. Skrajna (moška) nesramnost in degradacija pa se mi zdi ali popolno omalovaževanje 8. marca (kmečka, kajti meščanska je v mesecu maju) ali praznovanje »materinskega« dne 25. marca. Vsi zamenjujejo Marijino brezmadežno spočetje (sopada s prvim mesecem Marijine nosečnosti) z njenim lastnim nastankom: njena oče in mati (Joahim in Ana) sta jo spočela tega dne brez izvirnega greha, kar je bilo kanonizirano leta 1854. Torej draga ženske, ali boste praznovali svoj spol ali pa tisto idealno čistost, ki jo ne boste nikoli deležne! Zato, čestitam kot predsednica LZK vsem ženskam ob mednarodnem dnevu žensk!

ŽIVA VIDMAR



Novosti in povabila

Za Slovensko ljudsko stranko bi lahko tudi v prispevku rekli, da prilagaja svoje delovanje načelom sonaravnega gospodarjenja. S prihajajočo vigrado je čutili še živahnosti utrip znotraj njenih vrst.

Tako je bila sredi prejšnjega meseca ustanovljena še ena izmed številnih podružnic SLS, tokrat na Lavrici. Vodi jo g. Peter JANEŽIČ, Pod Strahom 16, tel.: 667-141.

Glede delovanja SLS na vašem območju se lahko obrnete tudi na Mestni odbor SLS, Linhartova 13, Ljubljana.

ljana Bežigrad, tel.: 1329-141, int. 328, 314. Mestni odbor SLS (na kratko MO SLS) Ljubljana je opravljal do sedaj regijsko povezovalno vlogo med ljubljanskimi občinskimi podružnicami SLS, 23. sušca (marca) pa bo izoblikoval tudi odbor za delovanje v okviru bodoče nove Mestne občine Ljubljana. Predstavitve bo sopadala s **promocijo alternativnega gospodarskega programa centrale SLS, ki bo 23. sušca (marca) v Cankarjevem domu v Ljubljani.**

MO SLS vabi na proslavo ob Materinskem dnevu, 24. sušca (marca) ob 19. uri v veliki dvorani občine Ljubljana Šiška (zraven kina Šiška ob Celovški cesti).

V bogatem kulturnoumetniškem programu bodo nastopili zanimivi gostje, med njimi tudi dramski igralec Boris KRALJ in predsednik SLS g. Marjan PODOBNJK – tokrat tudi kot glasbenik.

Prisrčno vabljeno!

Slovenska kmečka zveza sporoča, da je soustanovitelj delniške družbe Kmečka družba za upravljanje z investicijskimi skladi. Svojim članom in drugim kmetom ter zadržnim delavcem priporoča, da vložijo LASTNINSKE CERTIFIKATE v sklade omenjene Kmečke družbe, ki bo poslovala tudi preko okenc Hranilne kreditne službe (HKS), kjer boste dobili tudi željene informacije. Tajništvo MO SLS Ljubljana



DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE
OBMOČNI ODBOR LJUBLJANA, VIČ-RUDNIK

Ne bomo drugorazredni državljani!

Na Slovenskem imamo dvoje organizacij upokojevcev, ki skrbita za dolžnosti in pravice svojega članstva. To sta

Demokratična stranka upokojevcev (DeSUS) in Zveza društev upokojevcev Slovenije z drugimi upokojenici in invalidi, ki zastopata svoje članstvo. Zavedata se svoje dolžnosti, da po svojih močeh pomagata k dobremu gospodarstvu svoje mlade države, ne moreta pa se sprizajmiti s stalnimi pritiski vlade, češ da je poraba za potrebe pokojninskega in invalidskega zavarovanja previsoka, da je njen delež v BDP prevelik, da prispevki za to zavarovanje preveč obremenjujejo gospodarstvo in da jih bi kazalo nujno zmanjšati. To je vlada v interventnem zakonu, ki se uporablja po aprilu 1992 tudi neupravičeno storila in ga po proračunskem memorandumu želela za leto 1994 celo podaljšati, vendar ga poslanci Državnega zbora niso sprejeli.

Člani DeSUS in Zveze društev upokojevcev vemo, da so izdatki za pokojnino hudo breme za naše obubožno gospodarstvo, vendar za takšno stanje niso krivi upokojenici, saj niso bili na oblasti in niso bili pritegnjeni

k sodelovanju, ko se je odločalo o zakonu pri predčasnih upokojevanjih in na široko dovoljenih cenah dokupovanih pokojninske dobe, zlasti pa ne pri najnovejših upokojevanjih pod posebno ugodnimi posebnimi pogoji. V članstvu stranke DeSUS in Zveze društev upokojevcev imamo veliko visokokvalificiranih gospodarskih strokovnjakov, ki bi jih vlada lahko pritegnila k sodelovanju za oživljanje gospodarstva in s tem k večanju rasti BDP, k zmanjšanju nezaposlenosti in ustvarjanju novih delovnih mest, ne pa da vlada ponovno razmišlja o novem interventnem zakonu, ki bi ponovno omejeval usklajevanje pokojnin po edino poštemem načelu usklajevanja pokojnin po rasti plač. Številni slovenski upokojenici ne maramo postati državljani drugega reda, želimo pomagati, zato se bomo kot stranka in društvo povežali v volilno telo pri snovanju pravične zakonodaje za napredek gospodarstva in s tem varovanju svojih zasluženih pravic.

prof. NIKO KRALJ

Oglašujte v Naši komuni

Informacije 221-191!

DNEVI ODPRTIH VRAT 17.-20. marec

PLEŠKO CARS d.o.o.
Brezovica



Servis & Trgovina
61351 Brezovica, Tržaška 426
Tel.: 061/653 073 - Fax: 061/654 311

V vseh salonih mreže RENAULT po Sloveniji smo pripravili **Vikend z Laguno**. Vahimo vas, da nas v času od četrta do nedelje (da, tudi v nedeljo!) obiščete in se sami prepričate, zakaj je Laguna avto vašega življenja... Ob obisku vas čaka darilce in sodelovanje v třebranju 50 nepozabnih vikendov z Laguno - tokrat na samem!

Laguna
Nič ni prepuščeno naključju.



KNUT, d.o.o.

Mali Osolnik 17
61311 TURJAK
tel/fax: 061/781326

KAJ POMENI POCENI?

POCENI JE KVALITETEN MATERIAL, KATEREGA PROIZVODNI STROŠKI S PREVOZOM NISO OBREMENJENI Z ZASLUŽKI POSREDNIKOV – NAJBOLJE NOBENEGA POSREDNIKA!

IN ČE DODATE ŠE MINIMALNO MARŽO KONČNEGA PRODAJALCA, POTEM JE VAŠE PRIZADEVANJE ZA IZGRADNJO LASTNEGA DOMA, DODATNO POPLAČANO!

??KAJ PA DO 70% CENEJŠE OGREVANJE???

»TOPLLOTNE ČRPALKE« KLIMA NAPRAVE švedskega proizvajalca IVT ENERGY AB